
 

                                                                                                             
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 

(ХХХІІ сесія VІІ скликання) 

 
14 червня 2019 року    м. Кривий Ріг                                № 319 

 

 
   ⌐                                                         ¬   ⌐                                                      ¬ 

Про припинення повноважень  

органу самоорганізації  

населення району –  

будинкового комітету № 289 

 
 

 

 Розглянувши заяву голови об’єднання співвласників багатоквартирного 

будинку «Ювілейний №4» про саморозпуск органу самоорганізації населення 

району - будинкового комітету № 289, у зв’язку зі створенням у житловому 

будинку 4 на мікрорайоні Ювілейному об’єднання співвласників багатоквар-

тирного будинку «Ювілейний №4», керуючись законами України «Про об’єд-

нання співвласників багатоквартирного будинку», «Про місцеве самовря-

дування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», рішенням 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

районна у місті рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Припинити повноваження органу самоорганізації населення району – 

«Будинковий комітет № 289», у якому саморозпущено орган самоорганізації 

населення у зв’язку зі створенням у житловому будинку об’єднання 

співвласників багатоквартирного будинку «Ювілейний №4». 

 

2. Вилучити підпункт 1. 174. «Будинковий комітет № 289», що діє в 

межах будинку 4 на мікрорайоні Ювілейному» з рішення Саксаганської 

районної у місті ради від 23 серпня 2013 року № 248 «Про надання дозволу на 

створення органів самоорганізації населення району – будинкових комітетів у 

Саксаганському районі м. Кривого Рогу». 

 

3. Скасувати підпункт 1. 15 «Будинковий комітет № 289», що діє в межах 

будинку 4 на мікрорайоні Ювілейному» рішення виконкому Саксаганської 

районної у місті ради від 30 грудня 2013 року № 478 «Про реєстрацію органів 

самоорганізації населення – будинкових комітетів у Саксаганському районі       

м. Кривого Рогу». 
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4. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступника 

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради 

Старовойта В. В. 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 


